
 

Parent/Carer Survey Results – Summer 2022 

Thank you very much to parents and carers for completing the questionnaire and for your comments and responses about our 
school. We had 106 responses with an even spread across all year groups. We have compiled the results and are pleased to present 
them to you. Governors and Senior Leaders have discussed these results so that we can make our school an even better place to 
be for pupils and parents. Parents’ suggestions are gratefully received and will be considered as we set our school development 
priorities for the future. 

To what extent do you agree or disagree with the following statements about life at Grangefield overall?  

  Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

Response 
Total 

My child is happy at this school 55.7% 42.5% 0% 0.9% 0.9% 106 

Our response:  

98.2% of parents reported that their child was happy at school, which is very pleasing. Our aim 
is  for 100% of pupils to be happy, so we will be looking at our pupil survey results, alongside 
parental comments, so that we can gain a deeper understanding from our learners about how to 
make improvements. 

My child feels safe at this school 64.2% 35.8% 0% 0% 0% 106 

Our response: 

100% parents reported that their child feels safe at this school. We will continue to review our 
Safeguarding, Behaviour and Health & Safety policies annually and ensure the children are taught 
about how to keep themselves and other safe through PSHE (Jigsaw) and our values based 
assemblies. 

The school makes sure its pupils are 
well behaved 

34.9% 62.3% 0% 2.8% 0% 106 

Our response: 
97.2% of parents agreed. Our behaviour Policy is well embedded throughout the school and the 
children have a good understanding of the school rules and Grangefield’s values. Many visitors 
comment on the exemplary behaviour of our pupils and it is something we are very proud of.  

My child has been bullied and the 
school dealt with the bullying quickly 
and effectively 

33.3% 54.2% 0% 8.3% 4.2%  24 

Our response: 

77.4% of parents reported that their child has not been bullied. Of those that did report bullying 
87.5% strongly agreed/agreed that it had been dealt with quickly and effectively. If you do have 
any concerns regarding bullying, please come and speak to a class teacher, phase leader or senior 
leader. As a school we take any form of bullying seriously and take immediate steps to address it. 

The school makes me aware of what 
my child will learn during the year 

50% 48.1% 1.9% 0% 0% 106 

Our response: 
98.1% of parents were familiar with the many ways in which we share information about 
learning across the school. Our termly curriculum newsletters, curriculum maps and overviews 
are always available on the school website.   

When I have raised concerns with the 
school they have been dealt with 
proper 

33.3% 56.1% 0% 10.6% 0% 66 

Our response: 
Whilst 37.7% of parents had not raised any concerns, 89.4% of those that had, reported that 
their concern had been dealt with properly.  

My child has SEND and the school 
gives them the support they need 

57.1% 42.9% 0% 0% 0% 21 

Our response: 
We are very pleased that 100% of parents of children with SEND agreed that the school gives 
them the support they need, as the whole staff team is committed to helping every child achieve 
their potential.  

The school has high expectations for 
my child 

25.5% 67.9% 0% 5.6% 0.9% 106 



To what extent do you agree or disagree with the following statements about life at Grangefield overall?  

  Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

Response 
Total 

Our response: 

Our school motto is ‘Flying High, Spreading Our Wings’ which encapsulates our high expectations 
for all our children and our vision that every child achieves their very best. 93.4% of parents 
agreed. The teaching staff will continue to engage with research on teaching and learning 
pedagogy and consider ways in which support and challenge are built in across the curriculum. 

My child does well at this school 43.4% 54.7% 0% 1.9% 0% 106 

Our response: 
98.1% agree or strongly agree that their child does well at Grangefield. This is a positive 
improvement since the last parent survey and we hope is reflective of the ongoing school 
improvement and curriculum developments, as well as the caring ethos of our school. 

The school lets me know how my child 
is doing 

36.8% 56.6% 0% 6.6% 0% 106 

Our response: 

93.4% of parents agreed with this with 6.6% disagreeing. Parent Consultations are held twice a 
year. This gives parents a planned opportunity to liaise with their child’s class teacher to discuss 
progress, attainment, targets for improvement and a full written report is sent home at the end of 
the school year. However, parents are very welcome to come and see teachers at any time. 

There is a good range of subjects 
available to my child at this school 

39.6% 56.6% 0% 3.8% 0% 106 

 
96.2% of parents feel we have a good range of subjects available at Grangefield. As a school we 
ensure that all children have access to a broad, balanced and stimulating curriculum, you  can 
find out more about our curriculum here: https://grangefield.gloucs.sch.uk/our-curriculum/  

My child takes part in clubs and 
activities at this school 

37.7% 45.3% 0% 14.2% 2.8% 106 

Our response: 
83% of parents agreed, 17% disagreed (some of these parents acknowledged that is was not due 
to the lack of opportunity but down to their child and family circumstances). We will continue to 
develop the range of clubs and our use of external providers throughout the year. 

The school supports my child’s wider 
personal development 

22.6% 70.8% 0% 6.6% 0% 106 

Our response: 
93.4% of parents responded positively. We support children’s wider personal development 
through our ‘Good To Be Me’ curriculum driver (including PSHE) and all the wider school 
experiences including educational visits, residential trips, Owl Groups, assemblies. 

I would recommend this school to 
another parent 

53.8% 42.5% 0% 2.8% 0.9% 106 

Our response: 96.3% of parents would recommend Grangefield to another family, which is brilliant! 

 

What are Grangefield’s strengths? What would make Grangefield even better? 

 

Consistent communication - Whilst there were many 
comments that recognised that communication was a 
strength of the school, we understand that by having many 
methods of communication things can at times get 
confusing! 

 From September 2022 all year groups are using 
ClassDojo  

 All whole school events will be communicated via 
email/text and ClassDojo 
 

Parental Involvement - We will plan in wider 
opportunities for parents to come into school to find out 
about their child’ learning and the curriculum throughout 
2022-2023. 

 

https://grangefield.gloucs.sch.uk/our-curriculum/

